

Ikt. szám: 22-2/2022/TÁRS

JEGYZŐKÖNYV a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanács üléséről

Készült: Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának 2022. augusztus 31-én 14,00 órai kezdettel, a Kistérségi Szolgáltató Központ tárgyalótermében megtartott társulási tanács üléséről.

Tárgy: Az alábbiakban felsorolt napirend szerint.

Jelen vannak: a mellékelt jelenléti ív szerint

Balogh László elnök: Köszöntötte az ülésen megjelent társulási tanácstagokat, meghívott vendégeket. Köszöntötte Szabó Istvánt, a júniusban megválasztott új polgármestert, Fűzvölgy község képviselőjét, gratulált és eredményes közös munkát kívánt számára. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, mivel azon a 26 tagból 15 fő jelen van, közölte az írásban kiküldött napirendeket. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Szabó Krisztiánt, Magyarszentmiklós község polgármesterét javasolta. Balogh László elnök ismertette a napirendi pontokat, javasolta azok elfogadását.

A Társulási Tanács a napirendi pontokra és a jegyzőkönyv hitelesítő személyére tett javaslatot egyhangúlag elfogadta.

Napirendi pontok:

1. Tájékoztató a kistérség közbiztonsági helyzetéről. (szóban) Előterjesztő: Berke László r. ezredes, Nagykanizsai Kapitányságvezető
2. A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás TEFA Bizottságának javaslata támogatásra (írásban). Előterjesztő: Balogh László elnök, Dr. Tóth László TEFA elnök
3. A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási megállapodás elfogadása. (írásban) Előterjesztő: Balogh László elnök
4. Javaslat a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás megüresedett bizottsági tagok megválasztására. (írásban) Előterjesztő: Balogh László elnök
5. Javaslat a Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Kft. ügyvezetői megbízatásra. (írásban) Előterjesztő: Balogh László elnök
6. Javaslat a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás irodavezetői munkakör ellátásában jogviszony módosítására. (írásban) Előterjesztő: Balogh László elnök
7. Javaslat a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás 2022. évi költségvetési határozatának módosítására. (írásban) Előterjesztő: Balogh László elnök
8. Egyebek:

1. számú napirend: A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás közbiztonsági helyzetéről tájékoztató.

Balogh László: Köszöntöm Kékesi Ádám rendőr alezredest, felkérem a tájékoztatójának a megtartására.

Kékesi Ádám: Szeretném köszönten a társulási tanácsot, tisztelt Elnök úr, tisztelt Polgármester urak, a Kapitány úr szabadságát tölti, így engem kért fel a helyettesítésre. Az elmúlt időszakban lényeges változás nem történt, bár nem volt eseménytelen az időszak. Néhány dolgot szükségesnek tartok megemlíteni, a COVID zárás után, az ideai nyár felszabadult szórakozásai következtében növekedett a könnyű és a súlyos testi sértések száma, ez sajnos összefügg az alkoholfogyasztással, a családon belüli erőszak növekedésével. Természetesen megjelent a közúti járművezetés ittas vezetésének növekedésével, amelynek az ellenőrzése fontos feladat a balesetmegelőzés érdekében.

Nincs nyugalom a kábítószer termelés és forgalmazás területén sem, mindig történnek ilyen felszámolások az ilyen visszaéléseknél.

Szeretném megemlíteni a fakivágási bűncselekmények figyelemmel kísérését, a szállítmányok fokozott ellenőrzését. Minden szállítmány bekerül egy központi nyilvántartásba és amennyiben később valamilyen bűncselekmény kerül felderítésre, beazonosítható lesz a korábbi ügy is. Sajnos az energia árak miatt még nagyobb mértékű tevékenységre is lehet számítani, ezért is kiemelten kezeljük ezt. Szükséges ég az illegális migrációt is megemlíteni, a megyénket is folyamatosan érinti. A legtöbbször

egy közlekedési baleset következtében derül ki az embercsempészek tevékenysége, munkánkat nehezíti még az elfogottak visszaszállítása Nagylakra vagy Tompára. Ezek is jelentős többletterhelést jelentenek az állománynak és reméljük, hogy az új határvadász egységek könnyítik a munkánkat.

Balogh László: Köszönjük, külön köszönöm én is a rendőrség munkáját. Kérdezem van-e kérdés? Nincs. Akkor megköszönöm a tájékoztatást. Javaslom, hogy fogadjuk el a tájékoztatást, kérem szavazzunk. Megállapítom, hogy az 1. napirendi pontot egyhangúlag elfogadtuk. Ellenvélemény, tartózkodás nincs.

21/2022(VIII. 31.) NTÖT. sz. határozat: A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a kistérségi közbiztonságról szóló tájékoztatást jóváhagyja.

Határidő: azonnal

Felelős: Balogh László elnök

(Operatív felelős: Polai György irodavezető)

2. számú napirend: Javaslat a TEFA Bizottság döntésének jóváhagyására a 2022. évi támogatásokról.

Balogh László: Felkérem a bizottság képviselőjét ismertesse a javaslatot.

Laskai Béla: Köszöntöm a társulási polgármestereket, amint az ismert, a TEFA bizottság ebben az évben is meghirdette a pályázati felhívást, kiküldésre került a tag önkormányzatokhoz. A felhívásra egy pályázat érkezett, a kölcsönigény mellett több önkormányzat is jelezte, hogy folyamatban van pályázata, és az önrész kiegészítésére szüksége lesz majd támogatásra, de kérelmet még nem nyújtottak be. A pályázati felhívás alapján a Bizottság tagjai elbírálták a kérelmet és döntöttek. Ez a bizottsági javaslat került beterjesztésre a tanács elé jóváhagyásra.

A 2022. I. félévi felhívásra pályázatot küldött MURAKERESZTÚR Község Önkormányzata. A fejlesztés „Helyi termékértékesítést szolgáló piacok infrastruktúrális és eszközfejlesztése - Termelői piac kialakítása Murakeresztúron” néven került meghatározásra. Összes költség: 107.713 e Ft, ebből önrész 10.771 eFt. Igényelt TEFA kölcsön: 5.000 e Ft. A pályázati felhívás szerinti anyagok, testületi határozatok becsatolásra kerültek, jóváhagyott támogatási szerződéssel rendelkeznek.

A Bizottság tagjai áttekintették a következő években milyen visszatérülés történik, mennyi lesz a 2. félévben kiosztható összeg, és ennek alapján úgy döntöttek, hogy a 7,8 mó keretből 3.0 mó Ft támogatást tudnak biztosítani. A jelenlévő bizottsági tagok egyhangúlag elfogadták a javaslatot.

A fentiek szerint összeállított döntési javaslatban meghatározott kamatmentes kölcsön nyújtását a Társulás jóváhagyó döntése után biztosítjuk, a jóváhagyó döntést követően kerülhet a támogatási szerződés megkötésre. A támogatás a Társulás költségvetésébe épül be, ennek megfelelően javasoljuk a Társulási Tanács számára a bizottsági döntés jóváhagyását és az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadását.

Szabó Zsolt: A Felügyelő és Pénzügyi bizottság egyhangúlag támogatja a javaslatot.

Balogh László: Köszönöm az ismertetést. Kérdezem a tanács tagjait, van-e kérdés, kiegészítés? Ha nincs további hozzászólás, akkor fogadják el a határozati javaslatot. Szavazásra teszi a határozati javaslatot. A társulási tanács a javaslatot 15 igennel, egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta, és a következő határozatot hozta:

22/2022. (VIII.31.) NTÖT számú határozat:

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a 2022. évi TEFA támogatásokat az alábbi összegeknek megfelelően elfogadja.

Murakeresztúr Község Önkormányzata részére 3.000.000 Ft.

A Társulási Tanács felhatalmazza az Elnököt a pénzeszköz átadási megállapodás megkötésére.

Határidő: 2022. december 31.

Felelős: Balogh László elnök

(Operatív felelős: Polai György Irodavezető)

3.számú napirend: A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás módosított Társulási Megállapodásának elfogadása, aláírása.

Balogh László: Több sajnálatos esemény miatt húzódott el az új megállapodás elfogadása. Megadom a szót a Társulás Alelnökének.

Jakab Sándor: Az elmúlt időszakban történt elhatározásainkat egyrészt a veszélyhelyzet, másrészt a Fűzvölgyi polgármester váratlan halála és az időközi önkormányzati választás akadályozta. Június végén megtörtént az időközi képviselőtestületi és polgármester választás Fűzvölgyön, így valamennyi tagtelepülés önkormányzata jóváhagyta az új társulási megállapodást. A mai ülésünkön a polgármesterek aláírásukkal erősítik meg az új dokumentumot. A Felügyelő Bizottság és a Pénzügyi Bizottság együttes ülésén a tagok megismerték és jóváhagyták, ezzel Sormás község csatlakozása jogilag rendezetté válik.

Balogh László: Köszönöm szépen Alelnök úrnak a részletes tájékoztatást. Kérdezem, hogy van-e még hozzászólás? Ismertetem a határozati javaslatokat. Kérem a határozatokat fogadjuk el. Szavazásra teszi a határozati javaslatokat. A társulási tanács a javaslatokat 15 igennel, egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta, és a következő határozatot hozta:

23/2022. (VIII.31.) NTÖT számú határozat:

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa jóváhagyja a Társulási Megállapodásának módosítását, a társult önkormányzatok képviselő-testületei által meghozott jóváhagyó határozatoknak megfelelően.

Felkéri az elnököt, hogy az aláírt, módosított, új Társulási Megállapodást küldje meg a Magyar Államkincstár részére törzskönyvi bejegyzés céljából.

Határidő: 2022. szeptember 30.

Felelős: Balogh László elnök

(Operatív felelős: Polai György irodavezető)

Balogh László: Most pedig a második határozatot is fogadjuk el. Szavazásra teszi a határozati javaslatokat. A társulási tanács a javaslatokat 15 igennel, egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadta, és a következő határozatot hozta:

24/2022. (VIII.31.) NTÖT számú határozat:

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa felhatalmazza az elnököt, hogy amennyiben a Magyar Államkincstár a beküldött okiratban vagy a Társulási Megállapodásban az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdése és az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011.(XII.31.) Korm. rendelet 167/C. § (3) bekezdése szerinti rendelkezések értelmezéséből eredő, az okiratok tartalmát érdemben nem befolyásoló, formális jelentőségű hibát észlel, úgy az okiratokat a szükséges korrekció elvégzése után a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés céljából újra megküldeni.

Határidő: a Magyar Államkincstár végzésének kézhezvételét követő 20 nap.

Felelős: Társulás elnöke

(Operatív felelős: Polai György irodavezető)

4. számú napirend: Javaslat a Társulási Bizottságoknál megüresedett bizottsági tag személyeinek megválasztására

Balogh László: Az elmúlt időszakban bekövetkezett időközi polgármesteri változás következtében a Társulás bizottságait is érintik a változások, bizottsági tagságok megszűnése miatt. A Társulás Területfejlesztési Bizottságában és a Közbeszerzési Bizottságában történt megüresedés, így szükséges új bizottsági tag megválasztása. Megadom a szót ismételen a TEFA Bizottság képviselőjének.

Laskai Béla: A TEFA bizottság tárgyalt és egyeztetett a tagokkal. Egységesen az a vélemény alakult ki, hogy a területi képviselői elvnek megfelelően a megválasztott új fűzvölgyi polgármestert Szabó István javasoljuk megválasztani.

Balogh László: Köszönöm a tájékoztatást. Kérdezem, hogy van-e még hozzászólás? Megadom a szót Nagy Ervin polgármester úrnak.

Nagy Ervin: A Közbeszerzési Bizottság képviselőjében jelezni szeretném, hogy a bizottsági tagok javasolják, hogy továbbra is Fűzvölgy polgármestere, Szabó István legyen a bizottság tagja.

Balogh László: Köszönöm a tájékoztatást. Kérdezem, hogy van-e még hozzászólás? Megadom a szót Jakab Sándor Alelnök úrnak.

Jakab Sándor: Egyetértek az elhangzottakkal, támogatom Szabó István megválasztását.

Balogh László: Köszönöm a javaslatot. Van-e még javaslat, vélemény? Úgy látom nincs más vélemény. Ismertetem a határozati javaslatokat. Kérem a határozatot fogadjuk el. Szavazásra teszi a

határozati javaslatokat. A társulási tanács a javaslatokat 15 igennel, egyhangúlag, ellenszavazat és egy tartózkodással, az érintett tartózkodásával elfogadta, és a következő határozatot hozta:

25/2022. (VIII.31.) NTÖT számú határozat:

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a Területfejlesztési Alap Bizottság tagjának Szabó István polgármestert megválasztotta.

Határidő: azonnal

Felelős: Balogh László elnök

Operatív felelős: Polai György irodavezető

Balogh László: Most a Közbeszerzési bizottsági tag javaslatot kérem fogadjuk el. Szavazásra teszi a határozati javaslatokat. A társulási tanács a javaslatokat 15 igennel, egyhangúlag, ellenszavazat és egy tartózkodással, az érintett tartózkodásával elfogadta, és a következő határozatot hozta:

26/2022. (VIII.31.) NTÖT számú határozat:

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a Közbeszerzési Bizottság tagjának Szabó István polgármestert megválasztotta.

Határidő: azonnal

Felelős: Balogh László elnök

Operatív felelős: Polai György irodavezető

5. számú napirend: Javaslat a Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Kft. ügyvezető választására vonatkozóan.

Balogh László: Felkérem a Jakab Sándor alelnök urat, ismertesse a javaslatát.

Jakab Sándor: A Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Kft. jelenlegi ügyvezetőjének megbízása 2022. december 31-vel lejár. Az ügyvezető a Társulás irodavezetői feladatai mellett látja el az ügyvezetői teendőket, megbízási jogviszonyban, díjazás nélkül végzi a cégvezetéssel, a Kft. irányításával, gazdálkodásával, pályázatokkal kapcsolatos ügyeket. A Nonprofit Kft. konzorciumi partnerként és szolgáltatásnyújtásokkal vesz részt pályázatok megvalósításában, továbbá munkaerőpiaci szolgáltatásokat nyújt a rászoruló ügyfeleknek. A nonprofit jellegből adódóan a fő feladat a tevékenységráfordítások költségeinek finanszírozása, számottevő nyereséget csak minimálisan képes realizálni, mivel az elnyert pályázati pénzek felhasználhatósága kötött, a költségelszámolások szigorú feltételekhez vannak kötve. A jelenlegi helyzetben javaslom, hogy a jelenlegi ügyvezető, Polai György megbízását 2025. augusztus 31-re módosítsuk.

Kérem a Tisztelt Társulási tanácsot, hogy az ügyvezető megbízását fogadja el. A Nonprofit Kft. felügyelő bizottságának álláspontja is ezen javaslat.

Szabó Zsolt: Az FB és a PB, tehát a két bizottság egyhangúlag támogatja a javaslatot.

Balogh László: Köszönöm a kiegészítést. Van-e további kérdés, vélemény? Nincs. A napirend zárásaként javaslom, hogy a társulási tanács az alábbiakban előterjesztett határozati javaslatot fogadja el. Aki elfogadja a határozati javaslatot, kérem, szavazzon. Megállapítom, hogy a határozatot 15 igennel, tartózkodás és ellenszavazat nélkül egyhangúlag elfogadtuk.

27/2022. (VIII.31.) NTÖT. sz. határozat:

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság alapítója a Nagykanizsa és Környéke Foglalkoztatási, Szociális és Közművelődési Nonprofit Kft. ügyvezetésére, határozott időre 2023. január 1. napjától 2025. augusztus 31. napjáig megbízza Polai Györgyöt az ügyvezetői teendők megbízási jogviszonyban, díjazás nélkül történő ellátásával.

Határidő: azonnal

Felelős: Balogh László elnök

(elfogadáshoz minősített többség szükséges)

6. számú napirend: Javaslat a Társulás irodavezető munkakör ellátásában a jogviszony módosítására.

Balogh László: Megkérem az Alelnököt, ismertesse a napirendi pont lényegét.

Jakab Sándor: A Társulási Tanács 2020. augusztus 28-án tartott ülésén meghozott döntésével 2025. augusztus 31-ig bízza meg az irodavezetői feladatok ellátásával, közalkalmazotti jogviszonyban.



NAGYKANIZSA ÉS TÉRSÉGE ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁSA

8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7. Levelezési cím: 8800 Nagykanizsa, Bajza utca 2.

Telefon: 93/326-323; Fax: 93/ 536-454

Alapítva: 1996

Internet: www.kanizsaterseg.hu; e-mail: kanizsaterseg1@gmail.com

Az irodavezető 2022. július 29-én írt levelében kérte a foglalkoztatási jogviszonyának módosítását és a közalkalmazotti jogviszonyának közös megegyezéssel történő megszüntetését. Az indoklása szerint elérte a számára lehetőséget jelentő nyugdíjkorhatár idejét, amelytől kezdődően már nyugdíj megállapítható, azonban a közalkalmazotti jogviszony fenntartása mellett már egyéb feltételek is jelentkeznek. Az irodavezető a közös megegyezés szerinti közalkalmazotti státus megszüntetését kérte, ennek alapján kérelmezte a foglalkoztatási jogviszony módosítását, amelynek értelmében a Társulás és a Kanizsatersegi Humán Szolgáltató Központ irodavezető feladatait 2022. augusztus 13-tól megbízási jogviszonyban kívánja ellátni, a Társulási tanács határozatában foglalt megbízási alapján, a határozat szerinti kinevezési időtartamban.

A megbízási jogviszonyban történő foglalkoztatási jogviszony következtében a Társulás költségvetési határozatát is módosítani szükséges a személyi kiadásokon belüli kifizetési jogcímei megváltozása miatt.

Szabó Zsolt: A két bizottság egyhangúlag támogatja a javaslatot.

Balogh László: Köszönöm. Van-e megjegyzés? Támogatom a módosítási kérelmet. Az előterjesztett határozatot fogadjuk el. Aki elfogadja a határozati javaslatot, kérem, szavazzon. Megállapítom, hogy a határozatot 15 igennel egyhangúlag elfogadtuk.

28/2022. (VIII.31.) NTÖT. sz. határozat:

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa egyetért az irodavezetői munkakör megbízási jogviszonyban történő ellátásával 2022. augusztus 13-tól. A Tanács felkéri az Elnököt, hogy a szükséges munkáltatói intézkedéseket tegye meg.

Határidő: azonnal

Felelős: Balogh László elnök

Operatív felelős: Polai György irodavezető

(elfogadáshoz minősített többség szükséges)

7. számú napirend: Javaslat a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás 2022. évi költségvetési határozatának módosítására.

Balogh László: Megadom a szót Alelnök úrnak.

Jakab Sándor: A Társulás 2022. évi költségvetését szükséges módosítani a bérek elszámolásának változása miatt, amint azt az előző napirend szerint elfogadtuk. A bekövetkezett módosítások, foglalkoztatási változás, közalkalmazotti bér helyett megbízási díj elszámolás történik. A változás alapján a költségvetést módosítani szükséges, a Társulási tanács a 15/2022. (V.25.) NTÖT számú határozatával már módosította a 2022. május 25-én megtartott ülésén, most ez a következő módosítás.

Szabó Zsolt: A két bizottság egyhangúlag támogatja a javaslatot.

Balogh László: Köszönöm. Kérdezem, hogy van-e hozzászólás vagy kérdés, vélemény? Az előterjesztés melléklete szerint az előirányzat csoportok közötti változást a mellékelt határozat és tájékoztató táblázatok tartalmazzák.

Tisztelettel kérem, hogy a Társulási tanács fogadja el az alábbi határozati javaslatot. Kérem, hogy az előterjesztett határozatot fogadjuk el. Aki elfogadja a határozati javaslatot, kérem, szavazzon. Megállapítom, hogy a határozatot 15 igennel egyhangúlag elfogadtuk.

29/2022. (VIII.31.) NTÖT. sz. határozat:

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa jóváhagyja a mellékelt határozatát, mint a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás a 15/2022.(V.25.) sz. NTÖT. számú határozatával módosított, 7/2022. (II. 23.) NTÖT. számú, a Társulás 2022. évi költségvetéséről szóló határozat módosítását.

Határidő: azonnal

Felelős: Balogh László elnök

Operatív felelős: Polai György Irodavezető

29/2022.(VIII.31.) sz. NTÖT. számú határozata a

7/2022. (II. 23.) NTÖT. számú, 15 /2022.(V.25.) NTÖT. számú határozattal módosított a Társulás 2022. évi költségvetéséről szóló határozat módosításáról

**NAGYKANIZSA ÉS TÉRSÉGE ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁSA**

8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7. Levelezési cím: 8800 Nagykanizsa, Bajza utca 2.

Telefon: 93/326-323; Fax: 93/ 536-454

Alapítva: 1996

Internet: www.kanizsaterseg.hu; e-mail: kanizsaterseg1@gmail.com

A Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a Magyarország 2022. évi központi költségvetéséről szóló 2021. évi XC. törvény, az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény, az államháztartási törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII.31.) számú Kormányrendelet előírásainak megfelelően a 2022. évi költségvetéséről hozott 7/2022.(II.23.) számú határozatát a mai napon az alábbiak szerint módosítja:

I.**A költségvetési határozat hatálya**

A határozat II. IV. pontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek:

II.**A költségvetés bevételei és kiadásai**

(1) A Társulási Tanács a Nagykanizsa és Térsége Önkormányzati Társulás 2022. évi összevont módosított költségvetési előirányzata 57.119.063 Ft. (I. számú főösszesítő).

a) 57.119. 063 Ft költségvetési bevételen belül

- a működési költségvetési előirányzat csoport összege: 15.159.540 Ft,
- a felhalmozási költségvetési előirányzat csoport összege: 7.651.552 Ft,
- finanszírozási bevételek összege: 34.307.971 Ft.

b) 57.119.063 Ft költségvetési kiadáson belül

- a működési költségvetési előirányzat csoport összege: 41.126.261 Ft,
- a felhalmozási költségvetési előirányzat csoport összege: 8.072.000 Ft,
- a finanszírozási kiadás összege: 7.920.802 Ft.

(2) Az eredeti határozat II. (3) pontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek:

(3) Az összevont költségvetésből a Társulási Tanács 2022. évi költségvetési bevételei és kiadásai 42.151.835 Ft összegben lett megállapítva. Az előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok szerinti bontásban az 1. számú mellékletben az alábbiak szerint állapítja meg:

Költségvetési bevételek:

Megnevezés	eredeti eir.		módosított eir.	
Működési célú támogatások:	12 074.800	Ft	12 074.800	Ft
Felhalmozási célú támogatások:	7 651 552	Ft	7 651 552	Ft
Működési célú bevételek	52 462	Ft	52 462	Ft
Felhalmozási bevételek	0	Ft	0	Ft
Működési bevétel összesen:	12 127.262	Ft	12 127.262	Ft
Felhalmozási bev és tám összesen	7 651 552	Ft	7 651 552	Ft
Költségvetési bevételek összesen	19 778.814	Ft	19 778.814	Ft
Finanszírozási bevételek	22 373 021	Ft	22 373 021	Ft
Bevételek összesen	42 151.835	Ft	42 151.835	Ft

Költségvetési kiadások				
Személyi juttatások	6 500 000	Ft	6 670 000	Ft
Munkaad.terhelő jár. és szoc. hozzáj.adó:	850 000	Ft	680 000	Ft
Dologi és egyéb folyó kiadások	2 640 000	Ft	2 640 000	Ft
Egyéb kiadás	4 052 462	Ft	52 462	Ft
Egyéb pénzf. nélküli felhalmozási kiadás (TEFA tartalék)	7 818 095	Ft	7 818 095	Ft
Egyéb pénzforg. nélküli kiadások (terül.fejl. tartalék)	4 298 476	Ft	4 298 476	Ft

**NAGYKANIZSA ÉS TÉRSÉGE ÖNKORMÁNYZATI TÁRSULÁSA**

8800 Nagykanizsa, Erzsébet tér 7. Levelezési cím: 8800 Nagykanizsa, Bajza utca 2.

Telefon: 93/326-323; Fax: 93/ 536-454

Alapítva: 1996

Internet: www.kanizsaterseg.hu; e-mail: kanizsaterseg1@gmail.com

Működési kiadások összesen	18 288 476	Ft	18 288 476	Ft
Felújítás	0	Ft	0	Ft
Beruházás	254 000	Ft	254 000	Ft
Felhalmozási célú kiadás:	7 818 000	Ft	7 818 000	Ft
Felhalmozási kiadások összesen	8 072 000	Ft	8 072 000	Ft
<i>Finanszírozási kiadások:</i>	<i>7 920 802</i>	<i>Ft</i>	<i>7 920 802</i>	<i>Ft</i>
Költségvetési kiadások összesen	42 151 835	Ft	42 151 835	Ft

(2) Az eredeti határozat IV. (2) pontja helyébe az alábbi rendelkezések lépnek:

(1)A Társulási Tanács a Kanizsaterégi Humán Szolgáltató Központ 2022. évi módosított költségvetési bevételeit és költségvetési kiadásait előirányzat-csoportok, kiemelt előirányzatok szerinti módosított adatokkal az alábbiak szerint állapítja meg:

Költségvetési bevételek	eredeti eir		módosított eir.	
Működési célú támogatások:	1.111.050	Ft	1.432.278	Ft
Működési célú bevételek:	1.600.000	Ft	1.600.000	Ft
Működési bevételek összesen	2.711.050	Ft	3.032.278	Ft
Felhalmozási bevételek összesen	0	Ft	0	Ft
<i>Irányító szervtől kapott támogatás</i>	<i>7.920.802</i>	<i>Ft</i>	<i>7.920.802</i>	<i>Ft</i>
Előző évi költségvetési visszatérülések	0	Ft	0	Ft
Költségvetési bevételek összesen	2.711.050	Ft	3.032.278	Ft
Finanszírozási bevételek:	11.933.950	Ft	11.934.950	Ft
Bevételek összesen	14.645.000	Ft	14.967.228	Ft
Költségvetési kiadások:				
Személyi juttatások	7.900.000	Ft	8.191.000	Ft
Munkaadókat terhelő járulék és szoc. hozzájárulás	1.060.000	Ft	1.002.000	Ft
Dologi és egyéb folyó kiadások	5.685.000	Ft	5.774.228	Ft
Egyéb működési célú kiadás		Ft		Ft
Működési kiadások összesen	14.645.000	Ft	14.967.228	Ft
Beruházások	0	Ft	0	Ft
Felhalmozási kiadások összesen		Ft		Ft
Támogatási kölcsönök nyújtása és törlesztése	0	Ft	0	Ft
Költségvetési kiadások összesen	14.645.000	Ft	14.967.228	Ft

III.

(1) Ez a határozat az elfogadás napján lép hatályba.

(2) Az eredeti határozat változtatásokkal nem érintett részei változatlan formában érvényben maradnak.

8. számú napirend: Egyebek

Balogh László: Van-e hozzászólás, javaslat? Nincs. Megköszönöm a bizottsági tagoknak a támogatást, úgy látom nincs más vélemény. Nincs, akkor az ülés hivatalos részét lezárom.

A napirend zárásaként én is szeretném megköszönni az együttműködést és jelenlétet.

A Tanács elnöke 15,00 órakor bezárta az ülést.


Kelt: Nagykánizsa, 2022. szeptember 8.




.....
Bálogh László
elnök

Jegyzőkönyv hitelesítő:


.....
Szabó Krisztián
Magyarszentmiklós község polgármestere


.....
Polai György
Jegyzőkönyvvezető